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i N F O B U L L E T i N
NADAČNÍHO FONDU
OBĚTEM HOLOCAUSTU 1/2007
Milé čtenářky, milí čtenáři,

v prvním letošním čísle vám přinášíme zprávu o slavnostním setkání v Senátu PČR, které se uskutečnilo při
příležitosti Dne památky obětí holocaustu a předcházení zločinům proti lidskosti dne 26. ledna 2007. Dovolte
mi touto cestou poděkovat za spolupráci spoluorganizátorovi akce Federaci židovských obcí v ČR, jmenovitě
Aleně Ortenové a Tomáši Krausovi. A dále mým kolegům a našim dobrovolníkům, kteří se podíleli na organi-
začním zajištění: Monice a Tereze Bezděkovým, Andree Fictumové, Dagmar Juráňové, Davidovi Kosákovi,
Milanovi Konrádovi, Zlatce Kopecké, Gabriele Literové, Evě Malé, Alžbětě Novákové, Marii Skálové, Barbo-
ře Sochorové a Tereze Šromové.

V lednu jsme obměnili náš tým, uvítali jsme mezi sebe finanční manažerku Ing. Moniku Bezděkovou a Marii
Skálovou, naší novou manažerku pro fundraising a PR. Věřím, že jsme tímto udělali konec personálním změ-
nám loňského roku a sekretariát je stabilizován a pln nových sil.

Nyní se věnujeme především přípravám na pietní akci Jom ha-šoa, kterou spolupořádáme s Institutem Te-
rezínské iniciativy a Českou unií židovské mládeže. Pozvánku na neděli 15. dubna 2007 na Náměstí Míru na-
leznete uvnitř čísla. Těším se, že se s mnohými z vás potkám právě tam.

Přeji vám pěkné jaro.

Marta Malá
ředitelka, tel.: 224 261 615, e-mail: mala@fondholocaust.cz
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Slavnostní setkání v Senátu PČR při příležitosti Dne památky obětí holocaustu a předcházení zločinům proti lid-
skosti, zleva: Erika Bezdíčková, Ester Janečková, tlumočnice O. Staňková, Tomáš Kraus, Christoph Heubner
a Přemysl Sobotka.
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• Odkud vzešel první impuls k poskytování terén-
ní sociální péče?
• První impuls vzešel z NFOH.

• Jakým způsobem získáváte klienty?
• Klienty jsme oslovili při jejich kontaktu se Židov-
skou obcí Liberec, například když přišli na kavárnu pro
seniory či vyřizovat nějaké osobní záležitosti, na před-
nášku či oslavu svátku; tímto způsobem jsme začali.
Zpočátku někteří z nich pomoc odmítali a až postup-
ně, poté co dostávali pozitivní zprávy od svých vrstev-
níků, se nechali přesvědčit.

• Jaké služby klientům nabízíte a které zpravidla
využívají?
• Klientům nabízíme především odborné poraden-
ství, což se ukazuje jako velmi užitečné. Někteří z nich

neměli třeba přiznanou tzv. bezmocnost (dnes ve for-
mě příspěvku na péči), ačkoli by na ni měli nárok
apod. Ostatní služby zprostředkováváme – dopravu
k lékaři, pečovatelské služby, pomoc s úklidem, do-
voz obědů, pedikúru a další. Rozsah poptávaných slu-
žeb jsme zjišťovali nejprve anonymní anketou a po-
tom přímo v rozhovorech se seniory.

• O kolik klientů se staráte? Omezujete nějak je-
jich výběr, například nutností příslušnosti k Židov-
ské obci Liberec?
• Máme zhruba 25 klientů. Jejich počet zatím nijak
neomezujeme, zveřejnili jsme ve zpravodaji ŽOL
i městském zpravodaji výzvu, ve které jsme oslovili
přeživší holocaust mimo členskou základnu Židovské
obce Liberec, ale na tuto výzvu se zatím nikdo nepři-
hlásil. Samozřejmě, naše kapacita je omezená, proto-
že máme jen jednoho sociálního pracovníka na čás-
tečný úvazek.

• S jakými poskytovateli sociální a zdravotní péče
spolupracujete?
• Spolupracujeme hlavně s agenturou REVA a Dia-
konií Beránek.

• Máte nějakou představu o možném rozšíření
vašich aktivit v budoucnosti?
• Struktura služeb by se neměla zásadně měnit. Bylo
by žádoucí rozšířit počet klientů o židovské spoluob-
čany neorganizované v obci.

• Co vám udělalo v poslední době radost?
• Osobně jsem moc ráda, že naši senioři nabízené
služby využívají. Uleví jim to v jejich každodenním ži-
votě. Potom mají dost sil a energie, aby nezůstávali
doma, přijdou mezi nás na kavárnu nebo nějakou ji-
nou společnou akci a viditelně pookřejí.

Andrea Fictumová
koordinátorka programů PÉČE, PŘIPOMÍNKA a BUDOUCNOST

tel.: 224261573, e-mail: fictumova@fondholocaust.cz

TERÉNNÍ SOCIÁLNÍ PÉČE V ŽIDOVSKÉ OBCI LIBEREC

PÉČE PROGRAM PODPORY PROJEKTŮ V OBLASTI SOCIÁLNĚ ZDRAVOTNÍ PÉČE SE ZVLÁŠTNÍM
ZŘETELEM K POTŘEBÁM TĚCH, KTEŘÍ PŘEŽILI HOLOCAUST
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V letošním roce začala ŽO Liberec poskytovat těm, kteří přežili holocaust, poradenství v oblasti
sociálních a zdravotních služeb. Navázala tak na projekt Diakonie Beránek, jež v loňském roce
prováděla ve spolupráci s obcí mapování potřeb klientů a zprostředkovávala potřebné služby.
Na podrobnosti jsem se zeptala tajemnice ŽO Liberec paní Štěpánky Ley Adamové.
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V loňském roce jsme podpořili projekt občanského sdružení Pro Photo Ľubo
Stacho: Návrat stratených a Plátna spomienok a zabúdania, který navázal na
projekt Rok vzpomínek realizovaný v Plzni v roce 2002.

Cyklus Návrat stratených vytvořil jeden z nejvýznamnějších slovenských
fotografů Ľubo Stacho tak, že přenesl portréty obětí holocaustu na několik
desítek kamenů, pocházejících z celého Slovenska. Cyklus Plátna spomienok
představoval fotografie přeživších holocaust, přenesené na velká bílá plát-
na. Oba cykly byly instalovány do interiéru Staré synagogy v Plzni a byly
doplněny fotografiemi židovských památek a reálií ze Slovenska. Výstava
probíhala od května do září 2006.

Současně s tímto projektem byl znovu zpřístupněn památník plzeňským
obětem holocaustu Zahrada vzpomínek v bývalé Židovské škole v sousedství
Staré synagogy (více viz InfoBulletin 1/2004).

Monika Bezděková
finanční manažerka • tel.: 224 261 573, e-mail: bezdekova@fondholocaust.cz

PŘIPOMÍNKA PROGRAM PODPORY PROJEKTŮ SLOUŽÍCÍCH K DŮSTOJNÉ PŘIPOMÍNCE
OBĚTÍ HOLOCAUSTU A VZDĚLÁVACÍCH AKTIVIT O HOLOCAUSTU

ĽUBO STACHO: NÁVRAT STRATENÝCH
PLÁTNA SPOMIENOK
A ZABÚDANIA
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V programu Budoucnost jsme podpořili v roce 2006 částkou 56 000 Kč projekt Židovské výchovy pro pokro-
čilé soukromé židovské odpolední školy Bejt Elend – Židovská výchova pro pokročilé. Tato soukromá židov-
ská škola již pět let zajišťuje další vzdělávání dětí v oblasti judaismu. Prostřednictvím kurzů se děti seznamují
s židovskou kulturou, historií a konkrétními prvky života židovské komunity. Jedná se o kurzy hebrejštiny, vý-
uku židovských tradic, kurzy angličtiny a výtvarné výchovy, ale také zpěvu a přípravný kurz na Bar/Bat Micva.
Hlavním cílem školy je pomoci dětem a jejich rodinám navázat na jejich židovské kořeny, které byly násilím
přerušeny. Kromě pravidelného týdenního výukového programu škola pořádá také jednorázové mimoškolní
aktivity – výlety, zimní a letní tábory, kulturní akce. Školních aktivit se účastní každý rok více dětí, výukového
programu cca 35 dětí, jednorázových akcí kolem 40 dětí, včetně dětí mimopražských. Nabídka kurzů a zají-
mavých aktivit se každý rok rozšiřuje a zvyšuje se také počet vyučujících a externích spolupracovníků. Projekt
Židovské výchovy pro pokročilé vznikl s ohledem na to, že asi 50 % dětí navštěvuje program pravidelně již
několik let a vyvstala potřeba prohloubit a rozšířit osnovy pro pokročilé žáky, zvát zajímavé lektory a osob-
nosti. Cílem projektu bylo úsilí o zpestření výuky a obsahově náročnější přednášky, které kladou nároky na
rozvoj osobnosti dospívajících, jejich kreativity, schopností vytvářet a formulovat vlastní názory, rozvoj jejich
kritického a sociálního myšlení.

Obsah projektu a jeho cíle se cele shodují s mottem našeho fondu a účelem programu Budoucnost, jsme
rádi, že jsme se mohli na projektu alespoň finančně podílet.

Monika Bezděková
finanční manažerka • tel.: 224 261 573, e-mail: bezdekova@fondholocaust.cz

BUDOUCNOST PROGRAM PODPORY VZDĚLÁVACÍCH AKTIVIT
V OBLASTI JUDAISMU
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DUBEN

VEŘEJNÁ SHROMÁŽDĚNÍ
PROTI ANTISEMITISMU

Není vám lhostejný stále přítomný antisemitismus?
Přijďte a přispějte k tomu, aby česká společnost ne-
zapomněla na hrůzy nedávné historie.
• Místo konání: Praha a Valašské Meziříčí
• Info: www.icej.cz

ŽONGLOVÁNÍ SE ŽIVOTEM
(DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ)

O. s. Kufr vás zve na netradiční, experimentálně
zpracované divadelní představení zobrazující životní
osudy obětí holocaustu.
• Místo konání: Brno
• Info: www.divadlokufr.net

KVĚTEN

VERNISÁŽ VÝSTAVY KARLA CUDLÍNA
A KONCERT V MIKULOVSKÉ SYNAGOZE

Návštěvníci mohou kro-
mě shlédnutí výstavy Karla
Cudlína využít nově otevře-
né informační centrum s pří-
ruční knihovnou s audio a vi-
deo prezentacemi.
• Datum konání: 20. 5.–30. 9. 2007 (koncert a ver-

nisáž 20. 5.)
• Místo konání: Mikulov
• Info: www.rmm.cz

KVĚTEN / ČERVEN

NACISTICKÝ TÁBOR LETY U PÍSKU
A SOUČASNOST

Výbor pro odškodnění romského holocaustu při-
pravil putovní výstavu, která dokumentuje život
Romů v českých zemích před II. světovou válkou,
dále pojednává o období po převzetí moci v Němec-
ku pro které je charakteristické zbavování práv tam-

ních Romů a Sintů a perzekuce Romů v Protektorá-
tu Čechy a Morava. Poslední část výstavy je věnová-
na cikánskému táboru v Osvětimi-Březince.
• Datum konání: 24. 5.–24. 6. 2007 (vernisáž

v pražském Rudolfinu 24. 5.)
• Místo konání: Praha a krajská města ČR
• Info: www.cestiromove.ecn.cz

ČERVEN

SPOLUŽÁCI, ZMIZELÍ SOUSEDÉ
Výstava umístěná v budově Staré synagogy v Plz-

ni připomíná události II. světové války, holocaust,
osudy několika konkrétních osob, průběh a důsled-
ky rasové perzekuce.
• Místo konání: Plzeň
• Info: pan Kodera, email: prophoto@centrum.cz

ODHALENÍ PAMÁTNÍKU
OBĚTEM HOLOCAUSTU

O.s. Kultura do města v rámci svého projetu Ob-
nova tradic židovské kultury na Kutnohorsku vybu-
duje před budovou bývalé synagogy památník židov-
ským občanům Kutné Hory.
• Místo konání: Kutná Hora
• Info: www.kulturadomesta.ecn.cz

KALENDÁŘ NÁMI PODPOŘENÝCH AKCÍ

Kamenný památník romského holocaustu v Letech
nedaleko Písku
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V Rytířském sále Senátu Parlamentu ČR, pod záštitou
jeho předsedy Přemysla Sobotky, uspořádaly 26. led-
na 2007 Federace židovských obcí v ČR, Nadační
fond obětem holocaustu a organizace přeživších ho-
locaust a politických vězňů slavnostní shromáždění při
příležitosti Dne obětí holocaustu a předcházení zlo-
činům proti lidskosti.

Akce, kterou moderovala Ester Janečková a o jejíž
hudební doprovod se postarali Miroslav a Zuzana

Ambrošovi, se konala s podporou Ministerstva kul-
tury ČR a Židovské obce v Praze.

Úvodní slovo pronesl předseda Senátu Parlamentu
České republiky Přemysl Sobotka, který upozornil na
hrozby antisemitismu a na nebezpečí zpochybňová-
ní holocaustu, které – jak zmínil – kritizoval již před-
chozího roku. Poukázal také na to, že Senát koncem
loňského roku odmítavým usnesením reagoval na
mezinárodní pseudovědeckou konferenci o »osvě-

DEN PAMÁTKY OBĚTÍ HOLOCAUSTU
A PŘEDCHÁZENÍ ZLOČINŮM PROTI LIDSKOSTI

27. 1. 2007 SLAVNOSTNÍ SETKÁNÍ V RYTÍŘSKÉM SÁLE SENÁTU PARLAMENTU
ČESKÉ REPUBLIKY

Marta Malá a Milan Konrád z Nadačního fondu obětem holocaustu s Ester Janečkovou

27. ledna 1945 byl osvobozen vyhlazovací tábor Osvětim-Březinka. Tento den je na základě rezoluce
OSN každoročně připomínán jako Mezinárodní den památky obětí holocaustu a v České republice má
statut významného dne.
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timské lži« v Teheránu. Připomněl také povinnost ne-
ignorovat historická poučení: „To, že si stále připomí-
náme události staré již dvaašedesát let, je naší nut-
nou povinností. Ti, kteří se na své cestě dneškem sna-
ží vyhlížet jen »světlé zítřky« a ignorují jakákoli his-
torická poučení, riskují, že se snadno a rychle ocitnou
v marasmu minulosti.“

Stejnou obavu z hrozby zapomnění či možnosti
opakování šoa vyjádřili jak Christoph Heubner, vý-
konný viceprezident Mezinárodního osvětimského
výboru, tak posléze předseda vlády Mirek Topolánek,
když uvedl: „Smrtící statistiku nám připomínají památ-
níky šoa. A připomínají ji zdaleka nejen Židům. Každý
z nás může být v budoucnu na jejich místě. Pamatuj-
me si, co způsobilo hrůzy minulosti, a bojujme aktiv-
ně s hrozbami současnosti, abychom se nemuseli bát
budoucnosti.“

Předseda vlády také poukázal na nebezpečí antise-
mitismu: „Antisemitismus je stále živý. Evropané vidí
v židovském státě málem větší riziko pro mezinárod-
ní mír, než představují teroristé. Je hanbou starého
kontinentu, že takto uvažuje spousta jeho obyvatel
šedesát let poté, co jejich předci dopustili holocaust.“

OSOBNÍ POSELSTVÍ

Erika Bezdíčková, která sama hrůzami koncentrační-
ho táboru Osvětim prošla, přispěla svým velmi ote-
vřeným, osobním a dojemným projevem. Promluvi-
la nejen o svých, zajisté velmi bolavých vzpomínkách
na Osvětim, ale poukázala také na těžkosti vyrovnat
se nejen se svým krutým osudem, ale také s pocity
viny, s nemožností o hrůzných zážitcích vyprávět, pře-
dat je dál. Na závěr svého projevu i ona vyjádřila
obavy ze zapomnění hrůz holocaustu, když prones-
la: „Se svojí minulostí žiji neustále a vím, že vnímám
a cítím jinak než ti, které Osvětim nepotkala. A ne-
ustále si kladu otázku, zda se lidstvo z těchto hrůz po-
učilo. Mnohdy se obávám, že nikoli.“

Ve stejném duchu promluvila i Jarmila Balážová,
publicistka a zástupkyně romské komunity, která po-
hovořila na téma Vliv romského holocaustu na třetí
generaci moravských a českých Romů. Také ona ho-
vořila o těžkosti romských přeživších vyprávět o svých
osudech potomkům, předávat svědectví dál a neopo-

mněla poukázat na důležitost nezapomínat na holo-
caust, když pronesla: „Tragédie spojená s holocaus-
tem stále zanechává své stopy a ani třetí generace,
byť je ve vyrovnání se s touto stinnou kapitolou dě-
jin nejdál, těchto stop není zbavena. I proto je zapo-
třebí podobných významných dnů a seminářů, jako je
ten dnešní.“

TISKOVÁ KONFERENCE

Po ukončení hlavního programu a po neformálním
setkání v Rytířském salonku, kde všichni zúčastnění
přeživší, velvyslanci i politici vyslechli přípitek sená-
tora Tomáše Töpfera, se novináři přesunuli na tisko-
vou konferenci do Zaháňského salonku. Konference,
kterou moderoval Tomáš Kraus, tajemník Federace
židovských obcí, se zúčastnili Christoph Heubner
a Felix Kolmer z Mezinárodního osvětimského výbo-
ru, Dagmar Lieblová, předsedkyně Terezínské inicia-
tivy, Leo Pavlát, ředitel Židovského muzea v Praze,
Ondřej Cakl ze sdružení Tolerance a občanská spo-
lečnost a již zmíněné Jarmila Balážová a Erika Bezdíč-
ková. I zde se hovořilo nejen o hrozbách a rozšíření
českého neonacismu, o aktivitách jednotlivých orga-
nizací, ale hlavně – v návaznosti na předchozí proje-

Předseda vlády Mirek Topolánek upozornil na
hrozby antisemitismu (Fotoarchiv PČR)
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vy o budoucnosti – o dalším předávání svědectví ho-
locaustu mladším generacím. Byla vyzdvižena důle-
žitost zaměřit se na školy, na výuku a na vzdělávací
programy o holocaustu obecně.

OHLASY

Akce byla reflektována v tisku a řadě médií. ČT
a ČT 24 nejen událost komentovaly ve Zprávách
i Událostech, ale také pozvaly do Studia ČT 24 ředi-
telku Nadačního fondu obětem holocaustu Martu
Malou, aby zde pohovořila převážně o aktivitách or-
ganizace, a do Událostí, komentářů prof. Felixe Kol-
mera a Erika Kolana, zástupce České unie židovské
mládeže. Informace o události proběhla také tiskem,
krátkou tiskovou zprávu uveřejnila ČTK, dále o akci
informovaly internetové servery ChristNet či Ro-
mea.cz, Atlas.cz a další. Dvacetiminutovou relací se
k tématu vrátil ještě týž večer také Český rozhlas
v pořadu Zaostřeno na lidská práva – Den holocaus-
tu a jeho souvislosti, který moderovala Jarmila Balá-
žová; na její dotazy odpovídali Tomáš Kraus, Jana
Šmídová, Leo Pavlát a Jiří Pehe.

Marie Skálová
manažerka pro fundraising a PR

tel.: 224 262 563, e-mail: skalova@fondholocaust.cz

Neformální setkání v Rytířském salonku (Fotoarchiv
Senátu PČR)

Tiskovou konferenci moderoval Tomáš Kraus (Fotoar-
chiv Senátu PČR)
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Víte, jak se jmenovalo náměstí Míru za druhé svě-
tové války? Dovedete odhadnout, kolik obyvatel
Prahy 2 bylo tehdy židovského původu podle no-
rimberských zákonů? Zajímá vás, kde bydleli a co
se s nimi za druhé světové války stalo?

Česká unie židovské mládeže, Institut Terezínské ini-
ciativy a Nadační fond obětem holocaustu pořádají
15. dubna na Náměstí Míru od 13 do 16 hodin piet-
ní akci Jom ha-šoa. Akce je určena široké veřejnosti:
přijďte si na chvíli symbolicky připomenout oběti šoa
a podílet se na čtení jejich jmen.

Den holocaustu a hrdinství, hebrejsky »Jom ha-
šoa ve ha-gvura« je dnem, kdy se prostřednictvím
občanských a náboženských obřadů připomíná pa-

mátka šesti milionů zavražděných židovských obětí
i židovských hrdinů bojujících proti nacismu. Tento
den připomíná zahájení povstání ve varšavském ghet-
tu v roce 1943, podle pohyblivého židovského ka-
lendáře 27. nisanu, který letos připadá na 15. dubna.

Připomínání holocaustu se v českých zemích do-
sud většinou odehrávalo mimo oči veřejnosti. Hlav-
ní památníky se nacházejí buď na místě pronásledo-
vání (především Památník Terezín), nebo v objektech
židovských obcí (památník v pražské Pinkasově syna-
goze), nikoli však v symbolicky centrálních místech
velkých měst. I proto je důležité, že se připomínka
Jom ha-šoa koná letos již podruhé na Náměstí Míru,
na veřejném místě, které není – kromě osudů zdej-
ších židovských obyvatel – přímo spojeno s holocaus-
tem. Není určena pouze pozůstalým obětí nebo čle-
nům židovských obcí, ale všem, kterým není památ-
ka šoa lhostejná.

Povědomí české veřejnosti o holocaustu je bohu-
žel stále velmi nízké, proto doufáme, že se akce bude
těšit nejen zájmu lidí, kteří by se rádi zúčastnili pietní
připomínky a čtení jmen obětí, ale i dalších, kteří se
o problematiku začnou zajímat a uvědomí si, že se
jedná bohužel i o součást jejich, českých dějin.

Marie Skálová
manažerka pro fundraising a PR

tel.: 224 262 563, e-mail: skalova@fondholocaust.cz

JOM HA-ŠOA 2007

DEN VZPOMÍNÁNÍ
NA OBĚTI
HOLOCAUSTU
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PRO VAŠI INFORMACI

PŘIPOJTE SE I VY!
Pomozte zmírnit křivdy minulosti a podpořte s námi budoucnost!

Českomoravská záruční a rozvojová banka
Číslo účtu: 270500101/4300

BIC: CMZRCZP1
IBAN: CZ02 4300 0000 0002 7050 0101

NFOH se dlouhodobě snaží posílit prostředky ze zakládajícího daru českého státu o další zdroje fi-
nancování. Ať jde o péči o přeživší, rekonstrukci židovských památek nebo vzdělávací činnost, hod-
notné projekty budou vyžadovat finanční asistenci i v době, kdy bude původní kmenové jmění NFOH
vyčerpáno. Cílem fundraisingového úsilí je tedy, kromě rozšíření okruhu podporovaných projek-
tů, především zajistit v maximální možné míře dlouhodobou udržitelnost finanční podpory NFOH.
Stávajícím dárcům a sponzorům upřímně děkujeme a podporu nových se stejnou radostí vítáme.

VZPOMÍNKOVÝ DEN JOM HA-ŠOA SI PŘIPOMENE ROVNĚŽ ŽIDOVSKÁ
OBEC V PRAZE A PAMÁTNÍK TEREZÍN
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Drs. Gaby Glassman (GB)
Lydia Tischler B. A. (GB)

Prof. RNDr. Helena Illnerová, DrSc.
Prof. MUDr. Volavka, Ph. D. (USA)

Patroni:
Prof. PhDr. Jiří Musil, CSc.

PhDr. Jiřina Šiklová
Jaromír Štětina
Václav Trojan

nabízí

SKUPINOVÝ VÝCVIK V DYNAMICKÉ HLUBINNĚ ORIENTOVANÉ PSYCHOTERAPII,
AKREDITOVANÝ ČESKOU PSYCHOTERAPEUTICKOU SPOLEČNOSTÍ ČLS

Součásti výcviku: prožitek sebezkušenostní skupiny – 350 hodin
teoretické vzdělávání, přednášky – 200 h • supervize – 100 h • sepsání kasuistiky a certifikační zkouška

Ústřední témata výcviku jsou: základy teorie osobnosti, základy skupinové analýzy, psychotrauma – teorie,
prevence a terapie. Ve srovnání s ostatními výcviky je povinná část teoretická (120 hodin přednášek) navý-
šena o dalších 80 hodin přednášek specielních: o tématu traumat skupin (a ve skupině) budou přednášet
nejen výcvikoví terapeuti, ale také patroni výcviku a další přední odborníci z oborů příbuzných a dále

i samotní účastníci a svědkové různých diskutovaných dějů a událostí.

Vybrané přednášky budou přístupny také širší odborné veřejnosti, pro zájemce budou pořádány diskuse ve
velké skupině a workshopy. Výcvik je určen profesionálům, jako jsou: psychoterapeuti, lékaři, psychologové,
sociální a komunitní pracovníci, pedagogové všech stupňů, duchovní, novináři v rizikových oblastech, studen-

ti, příslušníci humanitárních organizací a všech pomáhajících profesí. Z výcviku mají užitek všichni ti, kdo se
zabývají psychotraumatem a skupinovým násilím a chtějí této problematice lépe porozumět.

Odborní garanti výcviku: PhDr. MARTIN MAHLER a doc. MUDr. HANA PAPEŽOVÁ, CSc.

Dále se na výcviku, přednáškách a supervizi podílejí: PhDr. Hana Junová, Mgr. Helena Klímová,
PhDr. Marek Preiss, Ing. Věra Roubalová, MUDr. Jan Roubal a jiní.

Cena 150 Kč za hodinu, zahájení výcviku v průběhu roku 2007. Zájemce nech� laskavě pošle přihlášku a podrobný
životopis profesní i osobní na adresu rafael@rafaelinstitut.cz. Další informace www.rafaelinstitut.cz.
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InfoBulletin vydává Nadační fond obětem holocaustu jako informační periodikum určené partnerským
organizacím a žadatelům o nadační příspěvek. Adresa kanceláře: Legerova 22/1854, 120 00 Praha 2. Telefon:
224 261 615, 224 261 573. Fax: 224 262 563. E-mail: info@fondholocaust.cz • Internet: www.fondholocaust.cz
Bulletinn zapsán do evidence periodického tisku Ministerstva kultury ČR pod evid. číslem MK ČR E 16905
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UZÁVĚRKA: 22. 3. 2007
• Program: Předcházení sociálnímu vyloučení

v romských komunitách a odstraňování jeho
důsledků 2007

• Vyhlašovatel: Rada vlády ČR pro záležitosti
romské komunity

• Kontakt: tel.: 296 153 511
http://www.vlada.cz/scripts/detail.php?id=21165

UZÁVĚRKA: 23. 3. 2007
• Program: Grant nemovité kulturní památky
• Vyhlašovatel: Jihočeský kraj
• Kontakt: Mgr. M. Kadlecová; tel.: 386 720 404

e-mail: kadlecovam@kraj-jihocesky.cz

UZÁVĚRKA: 31. 3. 2007
• Program: Grantové řízení pro rok 2007
• Vyhlašovatel: Nadace Český hudební fond
• Kontakt: nadace@nchf.cz,

tel.: 257 320 008

• Program: Granty pro literaturu – stipendia
• Vyhlašovatel: Nadace Český literární fond
• Kontakt: nclf@vol.cz, tel.: 222 560 081

• Program: Granty pro projekty výtvarného
umění

• Vyhlašovatel: Nadace pro současné umění
Praha

• Kontakt: L. Hlaváček, tel.: 602 612 248
e-mail: ludvik.hlavacek@fcca.cz

UZÁVĚRKA: 18. 4. 2007
• Program: Granty hl. m. Prahy v oblasti kultury

a umění na rok 2007
• Vyhlašovatel: Magistrát hl. m. Prahy
• Kontakt: okpsek@cityofprague.cz,

tel.: 236 002 096

UZÁVĚRKA: 30. 4. 2007
• Program: Program Evropa pro občany (Akce 4 –

aktivní evropská paměť)
• Vyhlašovatel: EACEA – Unit P7 Citizenship
• Kontakt: eacea-p7-remembrance@ec.europa.eu

• Program: Trilaterální spolupráce – Výzva MZV 2007
• Vyhlašovatel: Ministerstvo zahraničních věcí ČR
• Kontakt: M. Náprstek, e-mail: naprstek@iir.cz

• Program: Volný čas dětí a mládeže
• Vyhlašovatel: Nadace pro radost
• Kontakt: Ing. H. Kohoutková, tel.: 544 212 294,

e-mail: nadaproradost@volny.cz

UZÁVĚRKA: 1. 6. 2007
• Program: Mezinárodní visegradský fond – Malé granty
• Vyhlašovatel: International Visegrad Fund
• Kontakt: smallgrants@visegradfund.org

• Program: Program mezikulturního dialogu
• Vyhlašovatel: Anna Lindh Euro-Mediterranean

Foundation
• Kontakt: secretariat@euromedalex.org

KDE ŽÁDAT O PODPORU
Aktuální uzávěrky fondů, které poskytují finanční prostředky v oblastech blízkých programu NFOH,
březen–červen 2007. Podrobnější informace naleznete na http://www.granty.ecn.cz/ nebo http://
www.neziskovky.cz


